

爱心奖励助学 情暖优秀学子

优秀！大路张村给14名优秀学子发奖金啦

本报讯 近日,航空港区清河办事处大路张村喜讯频传,14名莘莘学子相继收到心仪高校的录取通知书。8月31日上午,大路张村举行以“展翅飞翔”为主题的金秋助学暨金榜学子欢送会。



欢送会上,大路张村村委会负责人为张玉茹等9名考取本科一批的学子每人发放了2000元助学金,为张梦豪等5名考取本科二批的学子每人发放了1000元助学金,受到村民好评。

清河办事处人大工委主任冉志浩、大路张村党支部书记张士奎表示,希望学子们在大学校园求真学实、练就真本领,将来用所学知识报效祖国、感恩社会,让青春在实现中华民族伟大复兴的中国梦中绽放光彩。

“感谢村委会的关心与厚爱,进入大学后,我将刻苦学习、发奋图强,做一名有理想、有道德、有文化、有纪律的新时代青年,为国家富强、民族振兴、人民幸福贡献出毕生的力量和智慧,决不辜负家乡父老对我的期盼。”即将进入中国石油大学深造的学子张玉茹激动地说。

据了解,高度重视教育事业的大路张村“两委”已持续10多年开展金秋助学活动。

记者 王军方 通讯员 田佰山 文/图

张庄办事处

巡防队员一件件“小事”让群众纷纷点赞



本报讯 航空港区张庄办事处巡防中队成立于2014年,现有队员68名,平均年龄不足30岁。在大家眼里,巡防队员可能就是辖区巡逻,维持秩序,但是张庄办事处巡防队员却是名副其实的“多面手”。治安巡防、校园爱心岗、小型火灾扑救、防汛、疫情防控……凡是有困难需要解决的地方,总能看到巡防队员的身影。

在“7·20”防汛工作中,张庄办事处巡防中队闻汛而动,全员上岗,积极应对。

他们在张庄村内重点桥段和主要街道及易积水路面安排队员24小时专人值守,其他流动队员进行不间断巡查,阻止、劝返危险路段的过路行人及车辆,加强对河道周边住户的安全巡查,对存在安全隐患的群众及时撤离,保障群众生命安全及财产损失。

在此次防汛工作中,队员们共装卸防汛沙袋500余袋,安排专人值守桥梁3处、

易积水街道2处,疏通下水道5处,劝返涉水人员300余人,及时通知易积水路段车辆转移100余辆,疏导交通20余起,帮助转移受困人员30人。

7月20日下午,冒着大雨在张庄村北街加油站附近值守的巡防队员陈龙、张拴才看见雨中一名抱着孩子艰难前行的女士,上前询问得知该女子为外来务工人员,一个人带着生病的孩子去卫生院就医。

但是,去卫生院的必经之路积水过深,该女子正在发愁如何通过。

身强力壮的陈龙二话没说,接过来孩子就徒步往卫生院的的方向走去。因不放心母子二人,陈龙、张拴才陪着他们看完病后又将他们母子送回了住处。

那名女士感动得热泪盈眶:“出门在外不容易,今天你们真是帮了大忙了,你们真是好样的。”

张庄村西街,一电动三轮车陷进泥坑里无法行驶了,车主无奈地站在雨中手足无措。

在附近值守的队员钱亚楠、冯亮发现后,立即上前帮忙推车。

过膝深的积水加上几百斤重的车让二人步履维艰,历时半个小时,他们才安全将车辆推出积水区域。车主激动地拉着他俩的手,感谢的话说不完。

7月31日,新冠肺炎疫情卷土重来,巡防中队将人员分为常规和机动两个工作组,在沿街门店督导检查防疫措施,在核酸检测现场维持秩序,帮助核酸检测人员信息录入、卡点值守,服务临时隔离点人员等。

他们用热血青春在平凡的岗位上书写着不平凡的事迹,用实际行动践行着责任与担当。

记者 王军方 通讯员 靳钊 文/图

驻村工作队请来施工队 坑洼道路很快修复完成



本报讯 9月3日上午,在中电建水电五局航空港区项目部,项目部领导尹正潘从航空港区组织和人社局驻三官庙办事处小辛庄村第一书记张宝奇手中接过一面锦旗,落款时间是2021年8月6日。张宝奇解释说:“因为共同抗击疫情,锦旗虽然送得晚了一些,但却见证了两个支部互帮互助的真情厚谊。”

小辛庄村南边的一段乡间公路因为过往车辆较多,路面破损比较严重。特别是7月下旬的特大暴雨冲刷侵蚀,部分路段出现了不少“炮弹坑”,给村民出行带来了很大不便。

为解决这一问题,驻村工作队主动联系在附近施工的中电建水电五局航空港区项目部党支部,请求他们帮忙修补道路。

项目部领导到现场察看情况后,结合正在开展的党史学习教育,他们把修补小辛庄村道路作为“为群众办实事”

活动的一项重要内容,安排人员、车辆和物资用时2天便将约1公里的路面修补完毕。

为感谢中电建水电五局航空港区项目部的无私支援,小辛庄村“两委”和驻村工作队商量决定送上一面锦旗。谁知,锦旗刚刚做好,新冠肺炎疫情再次来袭,项目部党支部建议按照疫情防控要求暂停该活动,并请求小辛庄村党支部协助做好施工人员的核酸检测等工作。

在8月份进行的5轮核酸检测工作中,小辛庄村“两委”和驻村工作队安排好本村村民检测的基础上,主动为项目施工人员提供便利条件,先后有2000人次在小辛庄村核酸检测点进行检测。

中电建水电五局航空港区项目部党支部领导丁凯表示,他们将在原有共驻共建基础上,力所能及在村民就业等方面提供帮助。

记者 王军方 通讯员 张献辉 文/图

八岗办事处 表彰疫情防控优秀志愿者

本报讯 9月6日下午,航空港区八岗办事处召开疫情防控优秀志愿者表彰大会,对疫情防控工作中涌现出的85名优秀志愿者进行表彰。

大会宣读了《八岗办事处关于表彰疫情防控优秀志愿者的决定》,为表现优秀的志愿者颁发了荣誉证书,感谢志愿者们对疫情防控监测点值班、核酸检测采样服务、大数据排查等各项工作的辛勤努力,充分肯定了志愿者们为家乡防疫工作做出的贡献。

会上,八岗办事处党工委书记王志强

对志愿者们提出三点希望,一是勇于做新时代精神文明建设的实践者,二是勇于做疫情防控工作的示范者,三是勇于做社会公益事业的传承者。

下一步,八岗办事处将继续推动志愿服务活动制度化、规范化、常态化,激励更多的青年同志加入到志愿服务活动中来,充分发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为八岗办事处乡村振兴注入新动力。

记者 王军方 通讯员 张梦莹

八千办事处 启动疫苗应接尽接攻坚工作

本报讯 8月27日,航空港区八千办事处召开新冠病毒疫苗接种攻坚工作部署会。

八千办事处主任王文昌在会上传达了航空港区疫苗接种工作会议精神,分析现阶段疫苗接种工作形势。

八千办事处坚持以问题为导向,结合辖区实际情况,制订了疫苗接种专项方案,明确了开展攻坚任务的组织架构、攻坚目标、任务安排等主要内容。

当天下午,八千办事处各行政村积极落实办事处会议指示要求,当晚就对未接

种疫苗人员开展全面排查行动。

为加快疫苗接种进度,方便行动困难的群众接种疫苗,八千办事处各党组织积极采取车接车送的方式,帮助因上了年纪、行动不便等各种原因无法前往八千卫生院及时接种疫苗的群众完成接种。

目前,八千办事处把落实疫苗接种“应接尽接”,加快疫苗接种覆盖率,建立全人群免疫屏障作为首要工作来抓,齐心协力,全力攻坚,确保高质量、高效率完成疫苗接种工作。

记者 王军方 通讯员 董辉